Provas: Benjamim (7° e 8° Anos); Cadete (9° Ano); Junior (10° e 11° Anos); Estudante (12° Ano)

Quadros de Pontuac@es a adicionar aos 30 pontos iniciais:

Quadro |: questdes 1 a 10 Questdes correctas:
Questdes respondidas: 10 9 8 7 6 5 4 8 2 1 0
10 30 26,3 225 188 15 113 7,5 3,75 0 -375 -7,5
9 27 233 195 158 12 825 45 0,75 -3 -6,75
8 24 203 165 12,8 9 525 15 -2,25 -6,
7 21 17,3 135 9,75 6 225 -15 -525
6 18 14,3 10,5 6,75 3 075 -45
5 15 113 7,5 3,75 0 -3,75
4 12 825 45 0,75 -3
3 9 525 15 -2,25
2 6 225 -15
1 3 -0,75
0 0
Quadro Il: questées 11 a 20 Questdes correctas:
Questdes respondidas: 10 9 8 7 6 5 4 8 2 1 0
10 40, 35 30] 25 20, 15 10 5 0o -5 -10
9 3 31 26 21 16 11 6 1 -4 -9
8 32 27 22 17 12 7 2 -3 -8
7 28 23 18 13 8 3 -2 -7
6 24 19 14 9 4 -1 -6
5 200 15 10 5 0 -5
4 16 11 6 1 -4
3 12 7 2 -3
2 8 3 -2)
1 4 -1
0 0
Quadro lll: questdes 21 a 30 Questdes correctas:
Questdes respondidas: 10 9 8 7 6 5 4 8 2 1 0
10 50| 43,8 37,5 31,3 25 188 12,5 6,25 0| -6,25 -12,5
9 45 388 325 263 20 138 7,5 1,25 -5 -11,3
8 40 338 27,5 21,3 15 875 25 -3,75 -10
7 35 288 225 163 10 3,75 -2,5 -8,75
6 30 238 17,5 11,3 5 -125 -7,5
5 25 188 125 6,25 0 -625
4 20 138 75 1,25 -5
3 15 875 25 -375
2 10 3,75 -25
1 5 -1,25
0 0

Regra para célculo:
30 pontos + pontos do Quadro | + pontos do Quadro Il + pontos do Quadro |
Exemplos:
Aluno que respondeu a todas as questdes e tem as questdes todas erradas:
Pontuacéo final: 30 — 7,5 - 10— 12,5 = 0 pontos
Aluno que respondeu a todas as questdes e tem as questdes todas certas:
Pontuacéo final: 30 + 30 + 40 + 50 =150 pontos



